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WYKONAWCY
(wg rozdzielnika)
STRONA INTERNETOWA
dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pn. ,Gteboka

termomodernizacja budynku Szkoty Podstawowej w Wotowicach”; Nr sprawy:
1P.271:1.2019;

W zwiazku z wptynieciem do Zamawiajacego pytan od Wykonawcéw dotyczacych
przedmiotowego postepowania przetargowego, Zamawiajacy dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2018 r, poz. 1986 z pézn. zm.) udziela nastgpujacych odpowiedzi
i modyfikuje tresé¢ SIWZ (zmianie ulegajq zataczniki nr 10.1 i 10.2 do SIWZ):

Pytanie 1: Zwracamy sie z prosbg o dostosowanie przedmiaru robét (zatacznik nr 10.1)
do ROZPORZADZENIA MINISTRA INFRASTRUKTURY z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie
okreslenia metod i podstaw sporzadzania kosztorysu inwestorskiego, przedmiaréw robot,
obliczania planowanych kosztéw prac projektowych oraz planowanych kosztéw robét
budowlanych. Przedmiar nie spetnia znacznej czesci punktéw, brak kodoéw CPV oraz
PODSTAW KNR, zatozen wyjsciowych do kosztorysowania - nalezy przez to rozumie¢ dane
techniczne, technologiczne i organizacyjne nie okreslone w dokumentacji projektowej oraz
specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych, a majace wptyw na
wysoko$é wartosci kosztorysowej. Naruszone zostaty m in. paragraf 7 pkt. 2, paragraf 7
pkt 6 lit a, paragraf 6 ust. 1 - 1, paragraf 7 pkt. 2,

Odpowiedz 1: Ulega zmianie tres¢ zatacznika nr 10.1 do SIWZ. Na stronie internetowej
oraz w BIP zostanie zamieszczony zaktualizowany przedmiar robdt - zaréwno zatacznik
nr10.1, jak i 10.2 do SIWZ (w dwdch wersjach jako skan z kodami CPV na stronie tytutowej
i jak pdf bez kodow CPV na stronie tytutowej).

Pytanie 2: Zwracam sie z prosbg o zamieszczenie przedmiaréw wersji edytowalnej
tj. w formacie .rds, .ath. W przypadku braku wersji elektronicznych proszg o zamieszczenie
przedmiarow w pliku pdf z mozliwoscig edycji (oryginaty pdf - nie skan).

Odpowiedz 2: Zamawiajacy nie posiada przedmiaréw w wersji edytowalnej w formacie
.rds lub .ath, a takze edytowalnego pliku pdf zatgcznika nr 10.1 do SIWZ. Na stronie
internetowej i w BIP zamieszczono zatacznik nr 10.2 do SIWZ jako edytowalny pdf.

Pytanie 3: Prosze o zamieszczenie przedmiaru 10.1 z podstawami robét.
Odpowiedz 3: Jak odpowiedz 1.

Niniejsze pismo staje sie integralng czesciq SIWZ.
Termin skfadania ofert pozostaje bez zmian.

Sporzadzono 1 egz.:

1 egz. - A/a. + Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego + przestano mailem do
Wykonawcow.



